GAMM SRL

En M! : I Via della Tecnica 21/23

36075 - Montecchio Maggiore (VI) - Italy
HANDLE QUALITY Www.gamm.com - comm@gamm.com

P N B X Pistoncino a bandiera
Flag indexing plunger v v

PN BX/C a9 9 piung REACH § RoHS RLL[1)4
Piston de bandera coveua B coveuar N

2011/65/EU

Materiale

Leva, corpo e puntale in acciaio inox AISI 303.
Stainless steel lever, body and pin (AISI 303).

Palanca, puntera y resorte de acero inoxidable (AISI 303).

Codice Modello

65702002 | PNBX/20-4-M10x1 10 4 7 M10x1 20 | 38 | N5 | 6 21 | 95 - 13,5 20,5 20
65702007 | PNBX/20-5-M10x1 10 5 7 M10x1 20 | 38 | N5 | 6 21 | 95 - 13,5 20,5 20
6702012 | PNBX/20-6-M10x1 10 6 7 M10x1 20 | 38 | 15| b 21 | 95 - 13,5 20,5 21
6702027 | PNBX/26-5-M12x1.5 2 5 8 M12x1.5 | 26 | 47 | 126 | 8 26 | 10 - 1 18 34
6702032 | PNBX/26-6-M12x1.5 2 6 8 M12x1.5 | 26 | 47 | 126 | 8 26 | 10 - 1 18 35
65702037 | PNBX/26-8-M12x1.5 2 8 8 M12x1.5 | 26 | 47 | 126 | 8 26 | 10 - il 18 36
6702057 | PNBX/30-6-M16x1.5 16 6 11 | MIBx1.5 | 30 | 60 | 18 10 | 32 | 13 - 24 39,6 78
6702062 | PNBX/30-8-M16x1.5 16 8 1M | MIBx1.5 | 30 | 60 | 19 10 | 32 | 13 - 24 39,5 80
6702067 | PNBX/30-10-M16x1.5 16 10 M | MIBx1.5 | 30 | 60 | 19 10 | 32 | 13 - 24 39,5 82
6702077 | PNBX/36-8-M20x1.5 20 8 |145| M20x1.5 | 36 | 70 21 12 37 | 15 - 20,5 39,5 141
6702082 | PNBX/36-10-M20x1.5 20 | 10 | 145 | M20x1.5 | 36 | 70 21 12 37 | 15 - 20,5 39,6 143
6702087 | PNBX/36-12-M20x1.5 20 | 12 | 145 | M20x1.5 | 36 | 70 21 12 37 | 15 - 20,5 39,6 146
65702003 | PNBX/20/C-4-M10x1 10 4 7 M10x1 20 | 38 | N6 | 6 21 | 95 5 13,5 20,5 26
6702008 | PNBX/20/C-5-M10x1 10 5 7 M10x1 20 | 38 | N5 | b 21 | 95 5 13,5 20,5 26
6702013 | PNBX/20/C-6-M10x1 10 6 7 M10x1 20 | 38 | 15| b 21 | 95 5 13,5 20,5 27
65702028 | PNBX/26/C-5-M12x1.5 2 5 8 M12x1.5 | 26 | 47 | 126 | 8 26 | 10 7 1 18 43
65702033 | PNBX/26/C-6-M12x1.5 2 6 8 M12x1.5 | 26 | 47 | 1256 | 8 26 | 10 7 1 18 44
65702038 | PNBX/26/C-8-M12x1.5 2 8 8 M12x1.5 | 26 | 47 | 126 | 8 26 | 10 7 1 18 45
6702058 | PNBX/30/C-6-M16x1.5 16 6 11 | MIBx1.5 | 30 | 60 | 18 10 | 32 | 13 8 24 39,6 94
65702063 |PNBX/30/C-8-M16x1.5 | 16 8 11 | MI6x1.5 | 30 | 60 | 18 10 | 32 | 13 8 24 39,5 96
6702068 | PNBX/30/C-10-M16x1.5 | 16 10 1M | MIex1.5 | 30 | 60 | 19 10 | 32 | 13 8 24 39,5 98
65702078 | PNBX/36/C-8-M20x1.5 | 20 8 | 145 | M20x1.5 | 36 | 70 21 12 37 | 15 10 20,5 39,5 177
6702083 | PNBX/36/C-10-M20x1.5| 20 | 10 | 145 | M20x1.5 | 36 | 70 21 12 37 | 15 0 20,5 39,6 179

65702088 | PNBX/36/C-12-M20x1.5 | 20 | 12 | 145 | M20x1.5 | 36 | 70 21 12 37 | 15 10 205 39,5 182

NOTE: Versione C con controdado in acciaio inox AISI 303. F1: Pressione molla precarico. F2; Pressione molla carico max.
C version with stainless steel locking nut (AISI 303). F1: Spring pressure preload. F2: Spring pressure max load.
Versidn C con contratuerca de acero inoxidable (AISI 303). F1: Presion de resorte precarga. F2; Presion de resorte carga maxima.

Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte.
All rights reserved in accordance with the law. Always mention the source when reproducing our drawings and photos.



